
ACTA DE LA REUNIÓN DE COORDINACIÓN CTMA DE SELECTIVIDAD 
 

En el Aula A – 3  del CPR de Mérida, bajo la presidencia de los coordinadores, y con la 
asistencia de profesores de CTMA de los centros de enseñanza secundaria de la región recogidos en el 
Anexo I

 

, se reunió a las 17,00 horas del día 29 de febrero de 2012 la comisión coordinadora de la materia 
con el siguiente Orden del día: 

 1.- Aprobación del acta de la sesión anterior. 
2.- Informe de los coordinadores. 
3.- Estudio y modificación, si procede, de las unidades temáticas de la programación de la 1 a la 

8. 
4.- Ruegos y preguntas. 
 

 
Punto 1. Aprobación del acta de la sesión anterior. 
 
Una vez presentada el acta de la sesión del 16 de noviembre de 2011, se aprueba. 

    
Punto 2. Informe de los coordinadores. 
 

 Se informa de la consulta realizada sobre a quién nos dirigirnos para comunicar la protesta del 
desacuerdo de la comisión de la ponderación de CTMA en las distintas carreras. Se nos indicó que debía 
ser con el Vicerrectorado de Estudiantes. Se hace lectura de aquellas carreras para las que se pondera 
CTMA, que en la anterior ponderación no constaba. No obstante, sigue sin ponderar con 0,2 en algunas 
salidas en las que consideramos que debía ser así. Por ello, se acuerda que en la última reunión de 
coordinación del presente curso, se estudie dicha tabla de ponderación, y los acuerdos adoptados se 
trasladen al Vicerrector. 
 

Punto 3. Estudio y modificación, si procede,  de las unidades temáticas de la programación 
de la 1 a la 8. 

 
Una vez examinada la programación en las unidades citadas, se acuerda mantenerla en los 

mismos términos en los que está. 
 
Punto 4. Ruegos y preguntas. 
 
Se acuerda celebrar la siguiente reunión en la primera quincena de mayo de 2012, siempre que 

no haya motivos que lo impidan. En cualquier caso, no se celebrará reunión, como es preceptivo, en tanto 
no haya una convocatoria oficial desde la universidad. 

        
 
 
Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión a las 19,30 horas. 

 
  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ANEXO I. ASISTENTES A LA REUNIÓN 

 
Aurora López Munguira – Facultad de Ciencias 
Alfonso Tejeda Sereno – IES “Bartolomé José Gallardo” 
Francisco Rodrigo Canelas – IES “Cuatro Caminos” 
Isabel Alonso Pérez – IES “Emérita Augusta” 
José Julio Peña Sánchez – IES “G.T. Ballester” 
Francisco Javier Rodríguez Martín – IES “Bárbara de Braganza” 
Sebastián Barriga Gallardo – IES “Santa Lucís del Trampal” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 


